

多款新车年底湖南扎堆上市

2014年马上就要结束，为了能够在年底时为明年的市场打下好基础，各家车企最重要的杀手锏就是推新车，厂家希望借助它们争抢年底的市场份额，并为明年车市招揽更多的人气。

有业内人士分析，年底往往是各大汽车品牌布局下一年的关键期。一方面，他们会为今年的经营目标做最后的冲刺，另一方面，明年的产销任务也已经开始规划，而承担着这两项重任的无疑是新车的推出。上周，大批新车扎堆在湖南上市，抢占明年车市先机。



2015款菲亚特

2015款菲亚特全系7速双离合

日前，广汽菲亚特2015款菲翔湖南正式上市，共推出9款车型，售价10.88-15.88万元。此次上市的新款菲翔外观上更向年轻运动靠拢，内饰则针对仪表、方向盘等进行优化，并提供多达六种的内饰配色方案，全系升级的7速双离合变速器使得换挡更平顺。

2015款菲翔前脸采用了单横幅镀铬格栅设计，内部为波浪式的黑色格栅，其中跃享版还配有镀铬外后视镜，造型更加动感。内饰方面，新款菲翔采用与现款车型相同的布局，并提供多达六种的内饰配色方案。新款车型还针对仪表盘、方向盘造型、挡位显示等进行了全新优化。另外，跃享版车型增加了方向盘换挡拨片。配置方面，新款车型新增无钥匙进入及一键启动系统。

五十铃D-MAX长沙面市

12月11日，江西五十铃全新豪华皮卡D-MAX在湖南国际会展中心上市。D-MAX的推出填补了国内高端皮卡细分市场空白，其丰富的配置和皮卡车型豪华不羁的魅力，给现场喜爱皮卡文化的消费者带来了惊喜。

动力方面，该车搭载的是一台型号为4JK1的2.5L柴油高压共轨涡轮增压发动机，最大输出功率为100kW/3600rpm，峰值扭矩为320N·m/1800-2800rpm，其最高时速可以达到175km/h。

赛欧3标配智能启停系统

12月11日，雪佛兰全新换代车型赛欧3亮相长沙，12月18日将在全国上市，期待已久的价格也将公布。

赛欧3的外观变化比较显著，其前脸延续家族化设计的同时，格栅尺寸有所增加，与已经上市的创酷有几分神似。新车不仅采用了更为时尚的前脸造型，而且环抱式中控台也更加耐看，解决了老款车型内饰中庸平淡的问题。

当然，新车的动力方面也有了明显提升，采用了更为强劲的1.3L和1.5L两款发动机，所以在和对手的竞争中更具优势。此外发动机配有启停系统，这在同级对手中极为罕见。



传祺GA6



比亚迪秦



猎豹2015款Q6

比亚迪秦长沙上市

12月11日，比亚迪秦在长沙正式上市。根据现有政策，自2015年1月1日起，长沙市消费者购买比亚迪秦可享受国家补贴3.15万元、湖南省地方政府补贴3.15万元，共计6.3万元，同时免征车辆购置税。

本次上市的车型为比亚迪秦旗舰型，官方指导价20.98万元。比亚迪秦整车享受6年或15万公里超长质保，以及电芯终身保修，创领新能源汽车的行业标杆。安全装备上，秦搭载有360°全景影像、TPMS胎压监测系统、EPB电子驻车系统、ISO-FIX标准儿童座椅固定装置等，同时还有大多数合资车ESP车辆稳定控制系统、CDP减速度驻车制动控制系统，中高级车上都不具备的12安全气囊，安全配置一步到位。

比亚迪秦搭载了行业领先的双擎双模技术，将大功率驱动电机与1.5TID黄金节能动力总成相结合，在混合动力模式下能输出217千瓦的总功率和479牛·米的总扭矩，0-100公里/小时加速时间仅为5.9秒，最高时速可达185公里/小时，百公里油耗仅为1.6升。

猎豹推出2015款Q6

12月12日，作为猎豹汽车明年的主推车型之一——猎豹Q6 2015款，在湖南首发。凭借完美的越野性能和时尚动感的设计，猎豹Q6自今年7月上市以来，市场反响热烈，赢得了消费者的认可和喜爱。

猎豹Q6 2015款新车共计四款车型：2.4L手动两驱、2.4L手动四驱、2.0T手动两驱及2.0T手动四驱。价格分别是11.99万元、13.69万元、14.68万元、17.98万元，售价极具竞争力。

猎豹Q6 2015款2.0T手动两驱及四驱新车“心脏”动力强劲，采用涡轮增压中冷多点燃油发动机，确保更高功率和扭矩的输出。同时，涡轮增压发动机搭配6速手动变速箱。

此外，猎豹Q6 2015款2.0T手动两驱及四驱新车采用硬朗的内饰线条和充满未来感的仪表盘设计，极具动感与时尚气息。多功能方向盘、超大尺寸可全开狩猎天窗、电加热座椅及遮阳板、化妆镜的加入，提升了整车舒适性；而发动机防盗系统、电加热后视镜、胎压监测、前排安全带预警等功能，则加强了车辆安全性能。

链接

长安马自达“魂动双子”登场

日前，“魂动双子”昂克赛拉、CX-5携全系车型结伴而行，在长沙盛装亮相。

搭载“创驰蓝天技术”和“魂动设计”的昂克赛拉和CX-5在国际会展中心备受瞩目。“魂动设计”赋予它们犹如非洲猎豹般的面部标识，演绎出猎豹奔跑时力道饱满、充满韵律感的车身造型。

“创驰蓝天技术”则是它们征战市场的利器，不仅在动力性和驾驶乐趣方面获得显著提升，更具有13:1高压压缩比，让其燃油效能冠绝同级。长安马自达正在以独领风骚的“长马速度”实现着收获。今年前11个月，凭借CX-5、昂克赛拉的热销，长安马自达累计实现零售91725辆，同比增长达69%。这一增幅领涨了整个合资车企。 ■记者 杨刚

保时捷全系亮相

秉承“Intelligent Performance”之卓越理念，保时捷一如既往追求性能与效率的完美平衡。日前，长沙保时捷中心携全系车型亮相湖南国际会展中心。

此次亮相的车型包括：911 Carrera、Boxster GTS、Cayman、Panamera S Executive、Macan、Cayenne。长沙保时捷中心自2009年开业以来，使湖南的保时捷爱好者有了越来越多的机会近距离感受甚至驾驶世界顶级跑车。

长沙保时捷中心总经理漆亦先生表示：“湖南对于保时捷来说一直是十分重要的市场，长沙保时捷中心将更好地为长沙及周边的客户提供全方位的专业服务。”

■记者 陈龙

“一丰”引爆车市

一向以好品质示人的一汽丰田凭借着全新卡罗拉、威驰、RAV4等众多明星车型一齐亮相湖南国际会展中心。

而对于年底想购车的消费者来说，最看重的当然还是其无与伦比的超高性价比。全新卡罗拉专为国人打造的手自一体8速S-CVT超智能无级变速器，是引爆车市的利器，上市仅半年的全新卡罗拉累计销量已经突破10万辆。

全新卡罗拉5款车型和威驰2款车型，消费者购车可享受3000元优惠。此外，在今年先后对全新卡罗拉和威驰执行新售后服务标准的基础上，一汽丰田明年将对2015款RAV4实行同种标准，即车辆定期保养延长至10000公里或6个月。 ■记者 杨刚

首款传祺中级车GA6现身湖南

12月11日，广汽传祺首款中级车GA6亮相湖南，也是首次亮相华中市场。广汽传祺GA6最大的亮点，搭载了1.8T发动机，匹配7速双离合变速箱。目前已经可以接受预定。

新车进气格栅造型十分夸张，发动机盖的前部边缘有镀铬装饰，非常具有视觉冲击力。车尾顶部上翘，运动感十足。内饰方面，采用三辐式多功能方向盘，中控台偏向驾驶员一侧，其上方配备大尺寸多媒体触控屏幕，两侧为镀铬装饰的空调出风口。整体布局时尚，配置较为丰富。动力方面，广汽传祺GA6将搭载1.8T发动机，其最大功率为130kW，峰值扭矩为237Nm。传动方面，与之匹配的是手动变速箱和7速双离合变速箱。